



买到过期保健酒,店家说“酒越陈越香”

消协:酒精度大于等于10%的饮料酒,才可以不必标注保质期

俗话说,酒越陈越香,消费者周先生却为两瓶“老酒”犯了愁。原来,他花了100元买回两瓶保健白酒,回家才发现都过期了,店家却以“酒不会变质”为由拒绝赔偿。在吴江汾湖消协分会调解后,店主同意赔偿900元。

孙佳桦

据了解,周先生4月28日购买的两瓶保健酒度数为35度,包装上显示该酒生产日期是2011年1月6日,保质期为36个月。“也就是说,我买的时候已经过期3个多月了。”周先生气愤地说,他带上两瓶酒和发票找到店主朱某,要求退一赔十。

让周先生没想到的是,朱某态度十分蛮横。“过期酒不会吃坏人,老酒越陈越香,人家酒厂生产的酒,十年醇要比三年醇五年醇卖得贵。你懂吗?退货可以,赔钱没门。”朱某的一番话气得周先生当场将一瓶酒砸碎在小店门口,冷静下来后,转而向汾湖消协分会请求评理。

消协工作人员向朱某解释称,根据《预包装食品标签通则》,酒精度大于等于10%

的饮料酒可以免除标示保质期,然而,保健酒是保健食品的一种,一般参照《食品安全法》管理。虽然保健酒是以白酒为基酒,但为了具备保健功效而加入了一些药食两用的中药成分,随着时间不断增加,过了保质期后这些中药成分会出现变化而导致保健酒减少或失去保健功效。

“超过了保质期,肯定是不合格的商品,可能存在安全隐患。”工作人员表示,消费者周先生提出的要求是合理合法的,法律规定退一赔十的目的就在于制约生产者、经营者侵犯消费者身体健康和人身安全的非法行为,防止类似事件的发生。经过此番解释,朱某意识到自己的错误,最后双方通过协商,赔偿了周先生900元。

小知识 白酒并不是越陈越好

苏州消保委工作人员解释称,白酒不设保质期,但酒在存放过程中,酒中的醇类会和有机酸起化学反应,产生多种酯类物质,各种酯类都具有各种特殊的香气。由于酒中的酯化反应相当缓慢,优质酒一般需要贮存3~4年,甚至更久。但是,酯化反应到了一定程度就会趋向平衡,出现停止状态,继续贮存会使酒精度数减少,酒味变淡。也就是说,白酒贮存也有适当的时间,并非越陈越好。

红酒贮藏时间的长短取决于酒中单宁的含量,单宁多则需要贮藏时间长。通常,好

酒可以贮藏15~25年,其他的一般不超过10年。啤酒冷藏可保质3个月,常温下最好别超过1个月。此外,根据《预包装食品标签通则》,食醋、食用盐、固态食糖类也可免除标示保质期。

工作人员解释称,上述4种食品化学性质非常稳定,在常温下不易发生质变。如果要保持较好的口感,建议消费者选购生产日期较近的,尽快食用完毕。被誉为“永不变质”的蜂蜜并不在可免除范围内,一般保质期在18个月左右。

环保 环境监测实验室6月有开放日,想参加可以电话预约

昨天,苏州市环境监测中心站开展首次“实验室开放日”活动,工作人员就空气质量、饮用水安全问题回答市民提问,相关工作介绍,苏州的饮用水安全可保证,但空气质量不乐观,随着盛夏来临,臭氧污染也会加剧。

苏州市环境监测中心站自动监测室钱建平透露,今后将定期在每年的3月、9月、12月第一周五及6月5日“世界环境日”组织“环境监测实验室开放日”活动,公众及社区、学校等团体如有需求,可在工作日9点~17点拨打电话68262521预约报名。陈小芬

楼市 22个新楼盘下月上市,近八成价格“待定”

不知不觉5月过去了大半,苏州楼市成交量看上去都不太给力,与楼市下行风声不无关系。很多市民已经将目前瞄准了即将到来的6月。然而,楼市并未能像逐渐升高的气温一样,多数楼盘选择了沉默。搜房网数据监控中心最新统计数据显示,截至上周,苏州楼市预计有22个楼盘在6月开盘,同比去年下跌24.1%,与5月苏州新开楼盘35盘相比

下跌37.1%。值得一提的是,本次新开22盘,只有6盘标出了预定价格,其他16盘的价格还处于待定阶段,大家都在相互观望。业内人士认为,从近期开盘情况来看,低开、低价、特价已经成为5月楼市的主旋律。这些看似空白的“待定”价,实则给了市场更多的想象空间。

何洁

画说苏州



缝香囊迎端午

昨天,苏州工业园区朗科社区里热闹非凡,几位热心的阿姨手把手教年轻人做起了香囊。阿姨们穿针引线,不一会儿,一个个象征幸福和团圆的端午香囊就做好了。“店里卖的香囊比不上自己动手做的。”张阿姨笑着说,能把这门手艺传给年轻人,她很高兴。

孙佳桦 张琳

天气 最高气温34℃,盛夏越来越近

昨天一早苏城就艳阳高照,温度也是噌噌直升。今天,晴好天气持续——据苏州气象台预报,今天全市多云到晴,最低气温21℃,最高气温33℃左右。明后两天多云,最高温均为34℃。

王玲玲

今后三天天气

今天	晴, 21~33℃
明天	多云, 23~34℃
后天	多云, 22~34℃

通知

值此十全药店成立六周年之际,免费为苏州年满55周岁的离退休老年人免费办理《老年人高级补贴证》。

老年补贴证七大好处:

- 1.每月领取一百——两百元的健康福利物资
- 2.全国权威健康信息免费咨询
- 3.指定医疗机构专家免费预约

- 4.指定药店购买药品打折优惠
 - 5.指定生活物资购买特别优惠
 - 6.指定健康产品享受补贴
 - 7.全身35项免费健康体检
- 首批仅办理100个名额。先报先得,办完即止
报名电话:400-008-4288(报名时间8点—5点)

生命能量表免费送

量子能、磁能与健康

经过实验和观察发现,磁场效应有益健康。所谓磁场效应就是磁场作用于人体后引起的生物效应。量子是一种有非连续运动能量波的微粒子,具有两大特性,即“微粒子特性”和“高频能量波特性”。生命能量表运用中医穴位疗法和生物磁疗共振法,将具有特殊磁疗功效的五块高原火山磁石镶嵌于表上,作为刺激源,利用脉冲震荡同事对内关穴、外关穴、太渊穴、神门穴、列缺穴、阳池穴等六大穴位进行磁场共振,保心护心,降压降脂。

生命能量表的主要保健功效:

- 1.改善身体虚弱,走路不稳现象,增强四肢力量,增强心肺功能;
- 2.改善身体平衡,防止晕船、晕车、晕机;

- 3.改善大脑供血,保持清晰头脑,放松心情,提高睡眠质量;
- 4.缓解肌肉及关节疼痛,解除运动、劳动、工作、学习后的疲劳;
- 5.减少电磁辐射对人体的影响,减轻各种辐射影响;
- 6.减轻酒后不适反应,减轻烟酒等对人体的危害;
- 7.镇静安神,调节神经功能,改善失眠,缓解高血压、心脑血管疾病;
- 8.改善全身体质,提高人体免疫力。

55岁以上免费送,报名电话
0512-82100963

北冬虫夏草免费发放

冬虫夏草因富含虫草酸、虫草素、虫草多糖、腺苷、sod酶等被称作百药之王。是阴阳双补的药材。对心脑血管疾病、气管炎、高血压、糖尿病、肝病、肾虚、肿瘤、术后恢复、失眠、便秘等有特殊效果!而北冬虫夏草是冬虫夏草最佳的替代品。多种有效成分的含量均高于野生冬虫夏草。

十全药店为了推广北冬虫夏草这种新资源食品,给老百姓带来实惠和健康,现在开始免费赠送,亲身体验效果,名额100名。送完即止。年满55岁以上的老年人可以免费报名领取。报名电话400-008-4288。(早8点—晚5点)。

膏药免费送 一盒见笑

春季是风湿骨病高发期,老年人普遍有颈、腰、腿、关节痛等老毛病,关节红肿、钻心的痛、腰弯不下去、手脚无力、胳膊抬不起来、脖子转不了.....

现在开始免费送一盒特效膏药(六帖)价值38

元,免费试用验证疗效。适应症:风湿类风湿性关节炎、肩周炎、腰间盘突出、骨质增生、颈椎病、痛风等。

离退休人员免费申领热线: 0512-82100963
报名时间:8:00—17:00 送完即止
地址:姑苏区(文) 20130110001号 姑苏药城(浩)字2011第2260044号 苏州十全医药有限公司

“椎间盘突出 椎管狭窄 膝关节病”一贴灵

专方治专病 72小时显奇效 喜迎端午 27-29日买6送2,10送5 不怕病重 越重效果越快

很多中老年人患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑脱,刚开始腰疼,逐渐会沿坐骨神经往下肢放射,臀部和腿脚也疼痛麻木,头晕手麻.....

北京协和专家研制的“仙草活骨膏”专门针对腰椎方面的问题,穴位贴敷,激活软骨细胞的新陈代谢,从而逐步缓解对神经的压迫以及腰椎病引起的疼痛、麻木。

上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲下站不起来,关节肿胀积水,天冷疼的更厉害,这是“关节退变”引起的“骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿类风湿性”关节炎。然而由于关节软骨属无血管组织,缺乏血液供应,因此久治不愈。

北京协和专家侯廷瀚医师研制的“仙草骨痛贴”专门针对这久治不愈的骨关节顽症,采用穴位贴敷,有效成分直达病灶,从而快速消除炎症,坚持使用,软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利。慢慢可下楼行走和朋友一起出去旅游。

特别提醒:本品不需加热,干净抗过敏,本品不是暂时止痛,而以腰椎,关节自由活动检验效果。市区免费送货,外地免费邮寄,货到付款。

骨科热线:0512-61276963 苏州第一人民医院西(沧浪实小对面)鸿基药房